## Камран Рустамзаде: «Пасуй добро!»

21 октября 2015 года в спортивном зале Сибирского федерального университета прошёл Матч добра. Команда преподавателей Гуманитарного института во главе с директором Денисом Гергилёвым сыграла в футбол против команды студентов.

Год назад с инициативой провести футбольный турнир между учащимися и преподавателями выступил студент ГИ Камран Рустамзаде. Идею поддержали в студенческим профкоме: молодые люди из организации «Оранжевый друг» ППОС СФУ связались с врачами онкологического отделения детской краевой больницы и выяснили, в чем больше всего нуждаются их маленькие пациенты.



«Зал был битком набит зрителями, почти час до начала игры принимали подарки для детишек: различные развивающие наборы, книжки, раскраски, мозаики, игрушки, соки и конфеты. В итоге набралась полная машина. Общий счёт за два года игры студентов и преподавателей — 1:1, но именно эта машина подарков, конечно, является основным итогом футбольного соревнования», — уверен **Камран**.

Организаторы Матча добра надеются повторить его в следующем году.

Пресс-служба СФУ, 22 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <a href="https://news.sfu-kras.ru/node/16165">https://news.sfu-kras.ru/node/16165</a>